ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПАРТАМЕНТА ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА АДМИНИСТРАЦИИ г.ДЗЕРЖИНСКА ЗА 2024 ГОД

	Департаментом дорожного хозяйства администрации г.Дзержинска были достигнуты следующие результаты по итогам работы за 2024 год:
I. Создание условий для предоставления транспортных услуг населению в границах городского округа город Дзержинск.
Муниципальная маршрутная сеть по состоянию на 2024 год была представлена 4 троллейбусными и 22 автобусными маршрутами, обслуживание которой осуществляли: 1 муниципальное унитарное предприятие, 2 общества с ограниченной ответственностью, 2 индивидуальных предпринимателя.
Общее количество перевезенных пассажиров составило 20 324 300 чел., в том числе:
- автомобильным транспортом – 13 435 800 чел.;
- городским наземным электрическим транспортом - 6 888 500 чел.
В целях обеспечения бесперебойной работы пассажирского транспорта из средств местного бюджета муниципальному унитарному предприятию «Экспресс» оказывалась финансовая поддержка в виде субсидии на выпадающие доходы:
- по перевозке пассажиров автомобильным пассажирским транспортом в размере 46 286,1 тыс. рублей;
- по перевозке пассажиров городским наземным электрическим транспортом в размере 126 842,1 тыс. рублей.
С целью улучшения организации транспортного обслуживания населения внесены изменения в маршрутную сеть г.о.г. Дзержинск, а именно: 
- на муниципальных автобусных маршрутах №№ 8, 8а, 24 организован заезд к социально-важному объекту города городской больнице № 7 по улице Госпитальной;
- в связи с оптимизацией маршрутной сети отменен пригородный автобусный маршрут № 107 «Автовокзал - Игумново», который полностью дублировал пригородные автобусные маршруты № 105 «Автовокзал - Бабино - автовокзал» и № 106 «Автовокзал - Юрьевец - автовокзал». Заезд в п. Игумново внесен в маршруты №№ 105, 106. Данное мероприятие позволило перераспределить водительский состав на городские социально-важные маршруты.
II. Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах города и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
В 2024 году выполнен ремонт следующих автомобильных дорог общего пользования местного значения на общую сумму 227 779,21 тыс.руб.:
 В рамках реализации национального проекта «Безопасные  качественные дороги» в 2024 году отремонтировано три участка автомобильных дорог:
- по пр. Ленина от ул. Гагарина до пл. Дзержинского д. 1 протяженностью 0,39 км (ремонт асфальтобетонного покрытия дороги на площади 8 750 кв. м, тротуара на площади 2 978 кв. м, восстановлено озеленение и газон)
-  на участке дороги Бабинского кольца до а/дороги Дзержинск -Нагулино протяженностью 2,333 км (ремонт асфальтобетонного покрытия дороги на площади 12 000 кв.м, устройство посадочных площадок 6 шт., нанесена разметка). 
- проезд, соединяющий а/дороги «Дзержинск-автозавод» и «Дзержинск-завод Пластик» протяженностью 2,38 км (ремонт асфальтобетонного покрытия дороги на площади 19 530 кв.м, нанесена разметка термопластиком).
Выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия:
- автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Госпитальная общей протяженностью 0,515 км;
 -  автомобильной дороги от Гавриловского шоссе до дома 130е по Восточному шоссе г.о.г. Дзержинск (дорога на АО «Синтез») протяженностью 0,883 км;
 - парковки у школы №10 с пр.Дзержинского и ул.Клюквина;
- площадь Свадебная;
- ремонт подъездных путей и тротуаров к социально-значимым объектам (51 объект: школы, детские сады, медицинские учреждения).
Выполнен ремонт дорожными картами:
- по ул. Гастелло (от ул. Ватутина до ул. Матросова);
- внутриквартальный проезд ул. Пожарского, д.1;
- внутриквартальный проезд к пр-ту Ленинского Комсомола, д.32;
- по ул. Народная (от ул. Матросова до д.40 по ул. Народная);
- на пл. Дзержинского;
- проезд вдоль Желнинского путепровода, соединяющий пр-т Циолковского и ул. Пушкинскую.
На региональных и межмуниципальных автодорогах проведены работы:
- по реконструкции участка автомобильной дороги по пр. Ленина (участок от пл.Дзержинского до ул.Клюквина)» протяженностью 0,85км;
- по ремонту Заревской объездной дороги протяженностью 3,576 км;
- по ремонту автомобильной дороги «Дзержинск – Желнино» протяженностью 3,836 км.
В рамках реализации проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!» в сфере дорожного хозяйства в поселках городского округа (Бабушкино, Пушкино, Дачном, Пыра) выполнен ремонт проезжей части 4 дорог.
В 2024 году подрядными организациями оказано услуг по содержанию дорог и тротуаров городского округа на сумму 196 095,00 тыс.руб.: произведена уборка и вывоз смета после зимы в количестве 7,104 тыс.тонн, вывезено снега с обочин дорог, посадочных площадок и пешеходных переходов 240,385 тыс.куб.м., проведены мероприятия по замене стекол на остановочных павильонах на сумму 469 071,18 руб.
Выполнены работы по поддержанию элементов системы водоотвода в чистоте и порядке (в том числе устранение мелких повреждений ливневой канализации), направленные на устранение мест застоя дождевых и талых вод на автодорогах общего пользования, ремонт ливневой канализации по адресам: г.Дзержинск, ул. Гайдара, д.50 ул. Гайдара, д.62; пр-т Ленина, д.117; пр-т Свердлова, д.53; ул. Терешковой, д.84; ул. Матросова, дом 32; ул. Советская, дом 9; ул. Терешковой, р-н входа на «Утиное озеро».
В 2024г. в рамках обеспечения безопасности дорожного движения и предупреждения дорожно-транспортного травматизма выполнены следующие работы:
- обустроено 7 новых остановочных комплексов (из них: 5 шт ул. Госпитальная и 2 шт. на ул. Белинского пос. Пушкино);
-  оборудовано на 12 светофорных объектах дополнительные секции, предупреждающие о пересечении с пешеходным потоком;
- обустроены искусственные дорожные неровности на автодорогах общего пользования Северный дублер пр. Циолковского, ул. Маяковского, ул. Индустриальная, ул. Горьковская;
- выполнены работы по актуализации проектов организации дорожного движения на 10 автодорогах общего пользования местного значения. 
Выполнены работы по восстановлению изношенной горизонтальной разметки на автомобильных дорогах городского округа: - механизированным способом краской – 8 995,24 м2; нанесено 46,3 км вертикальной разметки (покраска бортового камня).
Кроме того, в рамках обслуживания технических средств регулирования дорожного движения в 2024 году проведены работы по ремонту дорожных знаков.
С целью улучшения освещенности автомобильных дорог общего пользования местного значения реализованы следующие мероприятия:
- доосвещение нерегулируемых пешеходных переходов (ул. Октябрьская (2 перехода), пр. Дзержинского (2 перехода), ул. Суворова).

