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Отчёт
о деятельности управления по делам ГО и ЧС администрации города Дзержинска в 2024 году (далее – отчётный период).


1. Основные усилия в области гражданской обороны города были направлены на выполнении рекомендаций МЧС России по практическому развёртыванию системы мероприятий по гражданской обороне города.
В отчётном периоде были выполнены следующие мероприятия:
- принято 6 нормативных актов администрации города, утвержден перечень организаций – поставщиков техники для обеспечения эвакуации населения, культурных и материальных ценностей, актуализирован перечень организаций, обеспечивающих выживание населения в условиях военных конфликтов и перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий гражданской обороны местного уровня;
- на базе 23 сборных эвакуационных пунктов города (СЭП) проведены учебно-практические мероприятия по приведению СЭП в готовность к работе по предназначению (охват – 939 чел); 
- 164 организациям всех форм собственности была оказана методическая помощь в разработке документов планирования эвакуационных мероприятий, создании и функционировании объектовых эвакуационных комиссий;
- совместно с 15 эвакоприемными комиссиями муниципальных образований Нижегородской области, завершена работа по обследованию более 170 населенных пунктов (мест) на территории 77 (100%) безопасных районов области, предназначенных для размещения эваконаселения города:  
- завершена работа по паспортизации 118 муниципальных  защитных сооружений гражданской обороны (ЗС ГО), организована работа по выполнению на них первоочередных мероприятий, обеспечивающих их готовность к приему укрываемых (очистка от мусора, ремонт входных групп, восстановление электроснабжения и т.п.); 
- проведено обследование 1676 заглубленных помещений подземного пространства (подвалы жилых домов), которые  соответствуют предъявляемым конструктивным требованиям и могут быть использованы для укрытия населения; 
- в целях информирования населения города о порядке действий по сигналам гражданской обороны, на информационных щитах 2552 подъездов многоквартирных жилых домов была размещена Памятка по гражданской обороне о порядке действий населения при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций (далее – Памятка);
- администрация города приняла участие в  3  штабных тренировках под руководством вышестоящих органов управления, ещё 2 тренировки были проведены непосредственно под руководством главы города, 43 тренировки было проведено на объектах экономики города, категорированных по ГО;
- на базе учебного центра МБУ «Гражданская защита» прошли обучение  859 чел. (АППГ - 598 чел.).
2. Основные усилия в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций были направлены на обеспечение готовности сил и средств городского звена территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС (ГЗ ТП РСЧС) к оперативному реагированию на нештатные ситуации и происшествия, в том числе связанные с угрозами применения БПЛА на территории городского округа. 
В отчётном периоде были выполнены следующие мероприятия:
- актуализированы План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории город Дзержинска и План мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению населения в чрезвычайных ситуациях, пересмотрен перечень пунктов временного размещения граждан при возникновении чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, принято 5 постановлений администрации города;
- в целях предупреждения возможных чрезвычайных ситуаций на территории городского округа, на плановой основе было проведено 17 заседаний городской КЧС и ОПБ, в ходе которых было рассмотрено более 30 вопросов о реализации на территории города комплекса профилактических мероприятий;
- была продолжена реализация мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского округа город Дзержинск», рассчитанной на период 2022 – 2029 годов, плановые мероприятия 2024 года выполнены в полном объеме;
- были завершены мероприятия по монтажу на территории городского округа 2346 камер видеонаблюдения в рамках проекта системы видеонаблюдения АПК «Безопасный город», обеспечена передача видеосигнала на пульт оперативной смены единой дежурной диспетчерской службы гор. Дзержинска (далее – ЕДДС).
3. В целях обеспечения своевременного информирования населения об угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций осуществлялись мероприятия по поддержанию систем оповещения населения в состоянии постоянной готовности к использованию по предназначению. 
В отчётном периоде были выполнены следующие мероприятия:
- проведено 2 проверки технической исправности муниципальной автоматизированной системы централизованного оповещения населения городского округа (МАСЦО). Система находится в исправном состоянии, обеспечивает оповещение 96% населения территории городского округа. 
- проведено 48 тренировок по действиям оперативных смен единой дежурно- диспетчерской службы (далее – ЕДДС) города при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
4. В целях обеспечения выполнения первичных мер пожарной безопасности, в отчётном периоде были выполнены следующие мероприятия:
 - в феврале – месяце была проведена актуализация паспортов готовности к пожароопасному периоду населенных пунктов городского округа, подверженных природным (лесоторфяным и ландшафтным) пожарам, а в марте 2024 года, в ходе командно – штабного учения, была проверена готовность сил и средств города к тушению пожаров в весенне-летний пожароопасный период; 
 
- в целях дальнейшего совершенствования мероприятий по противопожарному прикрытию таких населенных пунктов, в течение года на территории пос. Пыра было оборудовано 2 новых искусственных пожарных водоема;
- в ходе подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду, в местах примыкания данных населенных пунктов к лесным насаждениям и полям с сухой растительностью, было обустроено (обновлено) 20,7 км минерализованных противопожарных полос,  общая площадь опашки составила 19,65 га;
- силами трёх добровольных пожарных команд МБУ «Гражданская защита» (Бабино, Горбатовка, Строителей) было осуществлено 20 выездов на пожары, 208 выездов для проведения профилактических работ и патрулирования населенных пунктов в течение пожароопасного периода, 3 выезда на ДТП, 27 выездов для проверки информации о неисправности систем электроснабжения, запахе газа и т.п.; 
- в ходе подворовых обходов, было обследовано противопожарное состояние 1781 индивидуальных жилых домов, проинструктировано 986 чел. о мерах пожарной безопасности, жителям населенных пунктов вручено 4630 тематических памяток;
- силами  профилактической группы, сформированной из числа сотрудников администрации города, управления социальной защиты населения, МВД России по гор. Дзержинску и отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Дзержинск ГУ МЧС России по Нижегородской области, было проведено 25 рейдов по местам проживания семей, находящихся в социально опасном положении, в том числе в рамках организации работы «социальных» патрулей;
- сотрудниками управления совместно с представителями подразделений территориальных органов МЧС и МВД России  в течение пожароопасного периода (апреле – сентябрь) были организованы еженедельные рейды по местам массового пребывания граждан в выходные дни, в ходе рейдов было   проведено 520 бесед по профилактике пожарной безопасности, памятки вручены 587 гражданам;
- была продолжена работа по обеспечению мест проживания многодетных семей автономными пожарными извещателями, такие работы выполнена в 106 адресах;
- организовано регулярное размещение информации о мерах пожарной информации на официальном сайте администрации, в маршрутных автобусах, торговых центрах, в городских СМИ, а также в уголках пожарной безопасности в муниципальных учреждениях городского округа и на информационных стендах в подъездах МКД. 
5. В рамках обеспечения безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья в июне-августе 2024 года организована работа спасательного поста на  пляже озера Святого, соответствующего всем требованиям в области безопасности на  водных объектах. 
Для обеспечения безопасности людей на водных объектах, в течение всего года совместно подразделениями территориальных органов МВД и МЧС России  проводились профилактические мероприятия (рейды) в местах массового пребывания граждан. 
В летний период – по местам массового отдыха, в том числе  несанкционированного купания граждан, в ходе рейдов более 1,37 тыс. человек были проинструктированы о соблюдении мер безопасности при посещении водных объектов, распространено 1315 тематических памяток.
В зимний период - по местам массового выхода граждан на лед (зимняя рыбалка, катание на снегоходах и иных транспортных средствах, коньках и т.п.). В ходе рейдов более 1,14 тыс. человек были проинструктированы о соблюдении мер безопасности при выходе на лед, распространено 1102 тематических памятки.
По итогам деятельности в 2024 году:
* администрация города Дзержинска стала победителем областного этапа смотра – конкурса на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям курсов гражданской обороны и учебно-консультационных пунктов муниципальных образований Нижегородской области, а так же заняла второе место в смотре – конкурсе на лучший ОМСУ в области обеспечения жизнедеятельности населения в Нижегородской области;
* ЕДДС города Дзержинска второй год подряд стала победителем смотра -конкурса «Лучшая ЕДДС муниципального образования в Нижегородской области» (среди ЕДДС I-III категорий).
6. Была продолжена работа по усилению общественной безопасности, защите населения города от фактов проявления терроризма, обеспечения надежной охраны потенциально опасных объектов и объектов с массовым пребыванием людей. 
В отчётном периоде были выполнены следующие мероприятия:
- во взаимодействии с прокуратурой города и территориальными органами  ФСБ, МВД, МЧС и Росгвардии России, было проведено более 340 проверок состояния антитеррористической защищенности категорированных объектов всех форм собственности, организован постоянный контроль за устранением недостатков;
- организована системная и плановая работа городской антитеррористической комиссии, в рамках деятельности которой было заслушано более 30 руководителей организаций города, имеющих упущения в вопросах профилактики терроризма и экстремизма;
- в целях оценки готовности персонала категорированных объектов к оперативному реагированию на угрозы террористического характера, в том числе с применением БПЛА, на территории городского округа было проведено более 450  учебно – практических мероприятий (учений или тренировок) как городского, так и объектового уровней, в которых в общей сложности приняли участие свыше 15,0 тыс. человек из числа персонала и служб охраны объектов, 100% учащихся общеобразовательных организаций города;
- на муниципальных категорированных объектах были установлены 2954 камеры видеонаблюдения, смонтировано 678 элементов систем контроля доступа на объекты (домофоны, электронные замки, турникеты и т.п.), отремонтированы ограждение территории 11 детских садов, в 25 учреждениях  проведена модернизация существующих систем пожарной сигнализации, в 37 учреждениях смонтированы системы речевого оповещения об угрозе возникновения ЧС;
- под физическую охрану были приняты 100 % объектов муниципальных образовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации города, проведена актуализация паспортов безопасности 129 объектов муниципальных организаций.
На обеспечение физической охраны и выполнение мероприятий по инженерно – технической укрепленности муниципальных категорированных объектов из бюджетов всех уровней (областной, муниципальный и объектовый) было выделено более 131,5 млн. руб., что в 3,3 раза больше, чем в прошлом году.
В рамках реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на территории РФ на 2026 -2030 годы, в отчётном периоде было проведено более 950 патриотических мероприятия с охватом более 23,0 тыс. учащихся школ и 9,5 тыс. их родителей.
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