Уведомление
о проведении публичных консультаций по экспертизе

Настоящим департамент промышленности, торговли и предпринимательства уведомляет  о  проведении   публичных  консультаций  в  целях  экспертизы муниципального нормативного правового акта: 
постановления администрации города Дзержинска Нижегородской области от 16 декабря 2020 года № 3216 «Об утверждении  Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)». 

Сроки проведения публичных консультаций: 
«26» июля 2022 года – «24» августа 2022 года.

Способ  направления  участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 
Предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: trade@adm.dzr.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 606000,  г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д.1, каб.№ 43.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Белякова Наталья Васильевна – заместитель директора департамента промышленности, торговли и предпринимательства.
рабочий телефон: 8(8313)279929
График работы: с 08:00 до 17:00 понедельник-четверг, пятница с 08:00 до 16:00 часов, обеденный перерыв с 13:00 до 13:48

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Постановление администрации города Дзержинска от 16.12.2020 № 3216 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)».
[bookmark: _GoBack]2. Опросный лист для проведения публичных консультаций.

