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О реализации межведомственной операции «Подросток» 

в городском округе город Дзержинск Нижегородской области.          

В  целях комплексного решения вопросов предупреждения безнадзорности и правонарушений, стабилизации и последующего снижения уровня преступности несовершеннолетних, усиления социально-правовой защиты несовершеннолетних, на территории городского округа  город  Дзержинск в период с 01 мая по 10 сентября 2024 года была организована и проведена комплексная межведомственная профилактическая операция «Подросток – 2024». 
Организация работы осуществлялась в соответствии с нормативными документами:

- с распоряжением Правительства Нижегородской области от 18.12.2019 №1350-р «О проведении комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток» на территории Нижегородской   области»; 

- постановлением администрации города Дзержинска от 22 апреля 2024 года №1609 «О проведении комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток – 2024» на территории городского округа город Дзержинск».
Координация проведения операции «Подросток-2024» была возложена                      на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г.Дзержинска (далее – КДН и ЗП). 
КДН и ЗП разработан план проведения операции «Подросток-2024», ход                     ее проведения ежемесячно рассматривался на заседаниях КДН и ЗП.
В рамках реализации плана проведены акции «Выпускник», «Условник», «Семья», «Защита», «Подросток-игла» межведомственные рейды «социальных патрулей», направленные на: 

- реализацию Закона Нижегородской области от 9 марта 2010 г. № 23-З                   «Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области»;

- реализацию Закона Нижегородской области от 31 октября 2012 г. № 141-З                 «О профилактике алкогольной зависимости у несовершеннолетних в Нижегородской области», выявление нарушений правил продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

Всего в летний период в мероприятиях приняли участие 237 специалистов субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних г.Дзержинска.

Особое внимание в период проведения операции «Подросток-2024» уделено организации занятости несовершеннолетних, состоящих на различных профилактических учетах в субъектах системы профилактики безнадзорности                     и правонарушений несовершеннолетних. 
По результатам проведённого мониторинга в летний период текущего года несовершеннолетние данных категорий:
- отдохнули в загородных детских оздоровительных лагерях – 3,2%;
- лагерях с дневным пребыванием – 9,7%

- работали в трудовых бригадах – 24,5%;
- временно трудоустроены – 19,9 %;

Также несовершеннолетние, находящиеся на различных видах учета, приняли участие в мероприятиях, организованных:

- образовательными организациями – 31,2%
- учреждениями культуры – 39%; 
- учреждениями здравоохранения – 41,9%;

Участвовали в областном проекте «Дворовая практика» - 21,2%
В прогулочных группах приняли участие – 5,9%.
Не были охвачены организованными формами занятости по различным причинам – 1%. 
За период проведения операции «Подросток» 2024 года на территории города выявлено 9 несовершеннолетних, совершивших 11 преступлений (2023 г. – 3 преступления 3 лицами): июнь – 2 преступления, июль – 5 преступлений, август – 4 преступление.
Возраст участников преступлений от 15 до 17 лет.
Из общего количества лиц, совершивших преступления в летний период 2024 года 3 (три) подростка из числа состоящих на профилактическом учете в ПДН УМВД России по г.Дзержинску. Один подросток – иногородний, житель Володарского района.
Из общего количества участников преступлений: 

- 6 обучающиеся школ города;
-2 студенты техникумов, коледжей;
- 1 не занят.

По видам:

ст. 158 УК РФ (кража) - 8 преступлений;
ст. 161 УК РФ (грабеж) – 2 преступления;

ст.166 УК РФ (угон транспортного средства) – 1 преступление.
Пример: 
13.06.2024 около 15 ч. 30 мин. несовершеннолетние Ч., 2007 г.р., Х., 2007 г.р., находясь в торговом зале магазина ООО «Спар Мидлл Волга» по адресу: г. Дзержинск, ул. Чкалова, д.23 (ТЦ «Юбилейный») тайно похитили товарно-материальные ценности на сумму 2708 рублей. Возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ.
Причиной совершения преступления подростков является недостаточный контроль со стороны законных представителей несовершеннолетних, зависимость подростков от психотропных веществ. 
03.07.2024 в период времени с 18 часов 00 минут по 21 час 05 минут несовершеннолетний С. 2008 г.р., похитил велосипед, принадлежащий гр.К., причинив ей ущерб на сумму 27 000 рублей. Несовершеннолетний С. ранее не судим, состоит на профилактическом учете. Возбуждено уголовное дело по ст.158 ч.2 УК РФ.
Причиной совершения преступления подростком является недостаточный контроль со стороны законных представителей.
В период с 19.08. по 24.08.2024 года  несовершеннолетняя Е. 2008 г.р. похитила с банковской карты «Тинькофф банк» денежные средства в сумме 134422 рубля путем оплаты покупок в магазинах г. Дзержинска, причинив тем самым значительный материальный ущерб на выше указанную сумму гр.М. Возбуждено уголовное дело по п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ. 
Причиной совершения преступления подростком является недостаточный контроль со стороны законных представителей.

За летний период 2024 года выявлено 3 общественно - опасных деяния. Вынесено 3 (в 2023г. -1) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела,                 в связи с недостижением подростками уголовной ответственности, в отношении                  4 лиц (2023г. - 1 лица).

Все постановления обсуждены на заседании КДН и ЗП, в отношении                               1 подростка вынесено ходатайство перед Дзержинским городским судом                                  о направлении его в ЦВСН г. Нижнего Новгорода.  Ходатайство удовлетворено.
В период проведения операции «Подросток - 2024» выявлено                                     172 правонарушения по линии несовершеннолетних, сотрудниками ПДН УМВД России по г.Дзержинску составлено 172 протокола, из них:

- на несовершеннолетних правонарушителей - 47,  

- 121 протокол - на законных представителей несовершеннолетних;
- 2 протокола на иных лиц, вовлекающих несовершеннолетних в потребление алкогольной продукции;

- 2 протокола на должностных лиц, допустивших факт продажи несовершеннолетним запрещённых товаров (алкоголя, табака).

За летний период на заседаниях КДН и ЗП вынесены постановления                             о привлечении к административной ответственности, в том числе в отношении:

4 несовершеннолетних по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ (распитие алкогольной продукции в запрещенных местах);

4 несовершеннолетних по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения);

17 несовершеннолетних по статьям КоАП РФ в сфере безопасности дорожного движения.

Так же в период операции проведены проверки вокзалов, привокзальных территорий, станций, платформ, железнодорожных перегонов, парков оборота подвижного состава на предмет выявления мест пребывания безнадзорных                           и беспризорных детей.

Несовершеннолетних, самовольно покинувших государственные учреждения              с круглосуточным пребыванием за период операции «Подросток - 2024»                            не зарегистрировано.

Выявлен факт потребления наркотических веществ подростком П., 2006 г.р. Протокол по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ направлен в мировой суд для возложения на несовершеннолетнего обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических без назначения врача. Подростку судом назначено дополнительная обязанность. 
Смертельных исходов при отравлении подростками наркотическими веществами, попыток или оконченных суицидов, за летний период 2024 года выявлено не было.
Проверялись места концентрации подростков и торговые точки, реализующие алкогольную, табачную продукцию, точки по реализации сжиженного углеводородного газа, для личных и бытовых нужд гражданам. Осуществлен объезд 10 торговых точек, в которых осуществляется продажа товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ. Руководителям магазинов разъяснены требования законодательства, предупреждены об ответственности за продажу несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, вручены памятки о недопустимости продажи указанных товаров несовершеннолетним и ответственности за данное правонарушение.
В рамках операция «Защита», совместно с сотрудниками Дзержинского участка центра ГИМС Главного управления МЧС по Нижегородской области проведены рейды по проверке мест массового отдыха жителей города на воде. 

С родителями и детьми, отдыхающими на водных объектах проведены разъяснительные беседы на тему соблюдения мер безопасности при купании. Обращается внимание родителей (взрослых лиц, сопровождающих несовершеннолетних детей) о печальных последствиях, к которым может привести несоблюдение правил поведения на воде. Среди отдыхающих распространены памятки по соблюдению правил поведения на воде. 

Лиц, допустивших нахождение детей на водных объектах без присмотра законных представителей, не выявлено.

Вопрос обеспечения безопасности на водных объектах в летний период были включены в повестку итоговых родительских собраний — общий охват более 9900 человек. Памятки МЧС России о правилах поведения на водных объектах направлены в образовательные учреждения для размещения на официальных сайтах общеобразовательных учреждений. Вопрос о принятии мер по предотвращению гибели детей включен в повестку совещания с руководителями образовательных организаций.

МБУ «СДЦ «Созвездие» клубы по месту жительства организовали                      и более 10 мероприятий с привлечением подростков и их законных представителей  по пропаганде здорового образа жизни, на которых в игровой форме детям                         и подросткам рассказали о  том, как необходимо вести себя в летний период  при  купании в водоемах. Охват составил 153 несовершеннолетних и 37 законных представителя. В социальной сети «ВКонтакте» в сообществе «Центр детей                         и молодежи "Созвездие» (https://vk.com/sozvezdie_dzerzhinsk) размещена актуальная информация, а также информационный видеоролик, о правилах поведения                     на водных объектах, с разъяснением пользователям сети опасности купания вне специально оборудованных мест, в том числе правила и советы родителям.

Учреждения МБУ ЦБС (центральной библиотечной системы) подготовили                и провели 7 мероприятий, направленных на формирование у детей и подростков сознательного и ответственного отношения к личной безопасности и безопасности окружающих в летнее время года с общим охватом 211 несовершеннолетних.

Во избежание тяжких последствий, травмирования при выпадении малолетних детей из окон многоэтажных домов, либо гибели детей на водных объектах, администрация города с использованием СМИ призывает жителей города быть более внимательными к себе, детям и соблюдать правила поведения в быту                           и на воде.

Происшествий с участием несовершеннолетних на водных объектах города Дзержинска не допущено.
За период проведения операции «Подросток - 2024» в КДНиЗП поступило                  11 материалов (информаций, обращений, заявлений) о нарушениях прав и законных интересов несовершеннолетних, все материалы рассмотрены на заседаниях КДНиЗП. Оказана помощь 20 несовершеннолетним, в отношении которых нарушены права и законные интересы:

- 10 помещены в социально-реабилитационные центры                                                для несовершеннолетних,
- 9 помещены в ГБУЗ НО «Дзержинский специализированный Дом ребенка»;
- 1 передан временно родственникам.
Всего в период проведения операции «Подросток - 2024» возбуждено                             4 уголовных дела в отношении взрослых лиц, где жертвами преступлений стали несовершеннолетние, все по ст. 157 УК РФ - «Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей».
Количество детей, погибших от семейно – бытового насилия – 0. 

Количество детей, пострадавших от семейно - бытового насилия – 0.
Не возбуждались уголовные дела по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних. 

В летний период 2024 года на территории г.Дзержинска всеми формами организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи охвачено                  22547 несовершеннолетних жителей города.
Летом 2024 года открыто 2 стационарных муниципальных загородных детских оздоровительных лагеря: ДОЛ «Город спорта» и ДОЛ «Космос». Смены оздоровительные, продолжительностью 21 день.
Впервые в 2024 году был организован стационарный палаточный лагерь-спутник «Город юных патриотов». Лагерь располагался на территории                            ДОЛ «Космос» - 2 смены по 7 дней каждая: с 07.07. по 13.07. «Смена юных патриотов» – 14 подростков, с 30.07. по 05.08 «Лесной гарнизон» – 15 подростков.          У участников смены палаточного лагеря была насыщенная программа. За смену ребята познакомились с деятельностью ПСО «Волонтер - Дзержинск», представители которого провели увлекательное занятие по оказанию первой медицинской помощи. Сотрудники МБУ МЦ «Спутник» провели патриотическое занятие и показали ребятам, как собирать и разбирать автомат, как надевать противогаз, как быстро преодолеть полосу испытаний с элементами военной подготовки. Представители «Совета отцов» Дзержинска провели веревочный курс для ребят из палаточного лагеря. Ребята не только проходили различные испытания в веревочном городке, но и искали клад на территории лагеря, разгадывая зашифрованные послания, покоряли мини скалодром.
В летний период 2024 года была организована работа лагерей с дневным пребыванием детей.

На базе образовательных организаций было открыто 40 лагерей с дневным пребыванием, из них на базе школ – 36, на базе учреждений дополнительного образования – 4.

На базе спортивных школ города работали 4 лагеря.

С 03 июня по 27 июня управлением социальной защиты населения организован 1 инклюзивный лагерь с дневным пребыванием для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на базе ГБУ «Областной реабилитационный центр для детей                  и подростков с ограниченными возможностями» - 30 детей.

В июне организован лагерь с дневным пребыванием (духовно-нравственного профиля) на базе ЧОУ РО «Нижегородская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» «Православная гимназия имени Серафима Саровского               г. Дзержинска». Продолжительность смены с 3 по 21 июня 2024 года. В нем отдохнули 52 чел.

Впервые в июне 2024 года открылся профильный лагерь с дневным пребыванием (IT-направленности) на базе ЧОУ «Средняя школа имени                            Н.И. Лобачевского». Продолжительность смены с 3 по 21 июня 2024 года.                   В нем отдохнули 20 чел.

В течение всего летнего периода функционировал лагерь с дневным пребыванием на базе АНОО «Клевер 1». Проводились профильные смены                         по разным направлениям (творческие, спортивные, научно-популярные), проведено                       4 смены для детей разных возрастных групп.
С 1 по 5 июля 2024 года на базе ГБПОУ «Дзержинский педагогический колледж» был организован областной лагерь с круглосуточным пребыванием для учащихся профильных психолого-педагогических классов, в работе которого приняли участие 13 подростков из школ города.
В профильных военно-патриотических сборах на базе учебного центра патриотического воспитания Приволжского федерального округа «Гвардеец»                    (д. Истомино, Балахнинский район) приняли участие 28 чел.:

- с 9 по 18 июня – 6 чел.

- с 4 по 13 июля – 14 чел.

- с 18 по 27 июля – 8 чел. (профильная смена для детей «группы риска»).
Во исполнение приказа управления по труду и занятости населения Нижегородской области от 16.01.2024 № 523-7/24П/од «Об организации общественных работ и временного трудоустройства в 2024 году» в летний период 2024 года организована временная трудовая занятость несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.
КДН и ЗП совместно с ЦЗ г.Дзержинска в летний период проводили организационную работу по оказанию содействия в трудоустройстве несовершеннолетним, состоящих на различных видах учетах. 
Организовано информирование несовершеннолетних и их родителей, а также потенциальных работодателей. Проведена прямая тематическая «горячая телефонная линия» «Ориентир», по вопросам соблюдения норм трудового законодательства и содействия трудоустройству. По итогам, с организациями города Дзержинска заключен 61 договор (в 2023 – 44 договора) «Об организации                             и проведении временных работ для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет» на 851 рабочее место (в 2023 году – 613).

Организация временной трудовой занятости осуществлялась на базе учреждений молодежной политики - МБУ СДЦ «Созвездие» и МБУ МЦ «Спутник», в учреждении культуры МБУ «Центральная библиотечная система»                                          и 36 общеобразовательных организаций департамента образования.

Впервые трудоустраивали подростков МБУ «Инженерно-экологическая служба г.Дзержинска» - отряд «ЭКОлогичное поколение» в количестве 7 человек. А также в МАУ «Дирекция управления парками г.о.г.Дзержинск» в течение лета были трудоустроены 21 подросток. 

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе город Дзержинск» из городского бюджета учреждениям на организацию занятости несовершеннолетних выделено                13 343,09 тыс.руб. 

Несовершеннолетних подростков трудоустраивали и другие предприятия,                   и организации города, такие как ООО «Синтез ОКА» - 18 человек, МАУК «Дворец культуры химиков» - 14 человек, ОАО «Канат» - 12 человек, МБУ «Город» - 23 человека. 

Таким образом, в течение всего летнего периода временной занятостью было охвачено 808 подростков (в 2023 году – 597 подростков). 

В приоритетном порядке трудоустраивались несовершеннолетние, состоящие на различных формах учета, находящиеся в трудной жизненной ситуации, из малообеспеченных и многодетных семей, семей безработных граждан, семей, чьи родители – участники СВО – 134 подростка. 

В перечень работ входила работа по благоустройству школьных территорий: высаживание саженцев, обустройство цветочных клумб, мелкий ремонт спортивного оборудования и детских площадок на территориях школ, уборка помещений учреждений, мелкий ремонт мебели. 

В нерабочее время, после трудовой деятельности, для подростков были предусмотрены мероприятия, направленные на их развитие: деловые игры, познавательные программы и тематические беседы. Также в июне все ребята из школьных подростковых бригад стали участниками кинопоказов в рамках направления «Фестиваль спортивного кино» проекта «Детский спорт».
С целью организации работы по привлечению несовершеннолетних группы риска в профилактические мероприятия, проведены следующие мероприятия в рамках комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток-2024»:

Традиционно на базах МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи «Созвездие», МБУ МЦ «Спутник» и МБУ «Централизованная библиотечная система» реализовывался проект «Дворовая практика». 

В течение 3-х летних месяцев работали дворовые площадки: 7 - в июне, 4 - в июле и 2 - в августе. 

Проект направлен на создание условий для содержательного и позитивного досуга подростков и молодежи по месту жительства в летний период. Ежедневно в игровую интерактивную программу входили подвижные и настольные игры, тематические часы, творческие конкурсы, квесты, мастер-классы. По итогам реализации проекта «Дворовая практика» охват детей и молодежи в 2024 году составил 3185 человек. 

Основными целевыми группами, на которые направлен данный проект, являются студенческая молодежь и неорганизованные дети, и подростки, находящиеся в городе в период летних каникул. 

Проект позволяет расширить сферу деятельности дворовых площадок и клубов по месту жительства в соответствии с запросами и интересами детей, подростков и молодежи. 

В рамках проекта «Все на стадион» для участников проектов «Дворовое лето» и «Дворовая практика» прошёл цикл спортивно – оздоровительных мероприятий «Спортивному движению – наше уважение!»; фестиваль молодежного спорта «Всем, кто хочет быть здоров!» в рамках акции #Призывник; спортивные соревнования по кроссфиту и др.
В летний период (июнь- август) продолжена реализация проекта «Искусство на ковре» - победителя Регионального конкурса социально значимых проектов (грантовый конкурс) программы «Формула хороших дел», который включает в себя серию квартирников на территории КИ «Вера». Цель проекта - предоставление возможности для творческой самореализации молодежи.

В летний период (июнь – август) проведено четыре молодежных квартирника: 6 июня - поэтический вечер от студии актерского мастерства «Маленький принц», 20 июня - концертная программа от вокальной студии «Серебряный голос», 11 июля - живой концерт молодежных групп города (open air); 29.08.2024 г. - поэтический вечер «И рядом буду вновь».  Общее количество участников составило более 200 чел.
1 июня в Центральном парке культуры и отдыха состоялась программа «Спутник летнего настроения», посвященная Дню защиты детей. Детские вокальные и хореографические выступления, творческие мастер-классы и активные развлекательные детские локации подарили маленьким горожанам праздничное настроение. Количество участников – 300 чел.
- 13.06.2024, стадион «Пионер» - историческая пост-галерея «Улицы Дзержинска в лицах»

Цель: сохранение и развитие культурного наследия, воспитание чувства патриотизма, обеспечение преемственности поколений за счёт популяризации подвигов героев, чьими именами названы улицы города Дзержинска.

Результат: в программу мероприятия были включены подготовка                                      и представление материалов о боевых и трудовых подвигах исторических личностей, чьими именами названы улицы города Дзержинска, их вкладе в развитие страны и города Дзержинска.

Охват аудитории: 150 человек. Возраст: 12+

- 27.06.2024, стадион «Пионер» - Творческий пикник «Найди себя»

Цель: объединение молодежи для совместного времяпрепровождения, культурного обмена и творческого саморазвития. 

Результат: в рамках мероприятия состоялись творческие выступления команд клубов по месту жительства, были проведены игры на объединение и сплочение.

Охват аудитории: 150 человек. Возраст: 10+

- 01.06 – 28.06.2024 на базе клубов по месту жительства - цикл профилактических мероприятий, приуроченных Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, в т.ч. с использованием информационных видеоматериалов: 

-профилактические часы «Пожизненный плен», «Мифы и реальность о курении», «Алкоголь и подросток», «Алкоголь – не наш формат!», «Здоровый день», «Знать, чтобы жить», «Здоровая молодежь – будущее нации», «Остро и не просто», «Даже не пробуй»; 

- клубный час «Курению «НЕТ!»; 

- видео-мероприятие «Даже не пробуй»; 

- тематическое мероприятие «Как прекрасен этот мир»; 

- познавательная программа «Я здоровье берегу»; 

- час важной информации «Знай правду – живи трезво!» и «Курение не наша тема»; 

- кинолекторий «Привычки бывают вредными»;  

- интеллектуально-познавательная викторина «Курить не модно – живи свободно!»; 

- акции «Меняю сигарету на конфету» и «Капля никотина»;

- день здоровья «Дыши свободно»;  

- лига здоровья «Счастье, солнце, дружба, вот что детям нужно!»; 

- час вопросов и ответов. "Цена зависимости - жизнь"; 

- молодежные уличные акции «Молодежный патруль против курения» и «Спасём жизнь вместе»; 

- квиз «Правила жизни»; 

- презентация "Скажи наркотикам: "Нет!". Охват аудитории: 385 человек. Возраст: 12+
25.06.2024, стадион «Пионер» - Марафон здоровья «ЗОЖ — это твой выбор»                  в рамках антинаркотического месячника и к международному Дню борьбы                           с наркоманией. Мероприятие организовано в форме игры по станциям, включало                 в себя прохождение 12-ти  тематических этапов: «Алфавит здоровья», «Умные мысли о здоровье», «И закалка важна, и смекалка нужна», «Верю-не верю», «Сильные и ловкие», «Здоровому всё здОрово», «Хорошее настроение - жизни продолжение», «В мире здоровых чувств и эмоций», «Бинго», «Успевайка», «Веселая лыжня», «Ветреная», после прохождения которых команда получала изображение по тематике составляющих ЗОЖ. В конце мероприятия всем командам с помощью полученных изображений необходимо было создать плакат – модель здорового образа жизни человека.

Команды получили грамоты за участие в марафоне и сладкие призы                             от местного отделения партии «Единая Россия». Охват целевой аудитории:150 человек. Возраст: 10+
Специалистами учреждения МБУ МЦ «Спутник» организованы для молодежи профилактические мероприятия: информационные акции («Будь в курсе. #СТОПВИЧСПИД», «Я выбираю жизнь без наркотиков», «Презентация о состоянии наркоситуации в Нижегородской области», «Сообщи, где торгуют смертью»), интерактивная игра по профилактике ВИЧ-инфекции, молодежная акция «Против наркотиков вместе с Ресурсным центром развития добровольчества».

В рамках реализации комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в центре «Спутник» для студенческой молодежи города проводятся профилактические интерактивные занятия: «Эмоциональные ловушки», «Правила общения», «Стоп-зависимости», «Вечеринка с продолжением». Участниками мероприятий являются студенты ГБПОУ «Дзержинский технический колледж», ГБПОУ «Дзержинский педагогический колледж», ГБПОУ «Дзержинский индустриально-коммерческий техникум». Количество участников – более 200 чел.
В преддверии нового учебного года, КДН и ЗП присоединилась к проведению акции «Помоги пойти учится». 
Информация подготовлена сектором по обеспечению работы КДН и ЗП администрации г.Дзержинска.

