ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о результатах рассмотрения заявок 
для участия в отборе получателей субсидии
муниципальным унитарным предприятиям 
на проведение ремонта теплоэнергетического оборудования

Администрация города в лице структурного подразделения департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города как главного распорядителя бюджетных средств на основании постановления администрации города Дзержинска  от 29 августа 2013 года №3431 «О порядке предоставления из бюджета города Дзержинска субсидий муниципальным унитарным предприятиям на проведение ремонта теплоэнергетического оборудования» (далее- Порядок) в целях реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа город Дзержинск качественными услугами в сфере городского хозяйства» сообщает.

17 сентября 2024 г. в 09-00 часов в департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Дзержинска (603000, Нижегородская область, г.Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. №1) состоялось рассмотрение заявок для участия в отборе получателей субсидии муниципальным унитарным предприятиям на проведение ремонта 1 объекта муниципального имущества: 
Капитальный ремонт абонентского ввода от внутриквартальной камеры от ТК-12 (источник – котельная ПВОС) (р/н 10910) до МДОУ № 44 по адресу: Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Сухаренко, д. 14 «а», на сумму 2 191 910,18 рублей.
Была рассмотрена заявка 1 (Одного) участника - муниципального унитарного предприятия города Дзержинска «ДзержинскЭнерго» (МУП «ДзержинскЭнерго») в сумме 2 191 910,18 рублей. 
Количество участниках отбора, заявки которых были отклонены – 0 (Ноль).

В результате конкурсного отбора соглашение о предоставлении субсидии в 2024 году в сумме 2 191 910,18 рублей на проведение ремонта муниципального имущества: Капитальный ремонт абонентского ввода от внутриквартальной камеры от ТК-12 (источник – котельная ПВОС) (р/н 10910) до МДОУ № 44 по адресу: Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Сухаренко, д. 14 «а», будет заключено с МУП «ДзержинскЭнерго». 

