ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о результатах рассмотрения заявок 
для участия в отборе получателей субсидии организациям, 
управляющим многоквартирными домами (выполняющим работы 
и предоставляющим услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов при непосредственном управлении такими домами собственниками помещений), на возмещение затрат в связи с содержанием 
дежурных по общежитиям и проведением необходимых мероприятий 
по обеспечению безопасного проживания в общежитиях

Администрация города в лице структурного подразделения департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города на основании постановления администрации города Дзержинска  от 20 марта 2014 г. №1005 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Дзержинска субсидий организациям, управляющим многоквартирными домами (выполняющим работы и предоставляющим услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов при непосредственном управлении такими домами собственниками помещений), на возмещение затрат в связи с содержанием дежурных по общежитиям и проведением необходимых мероприятий по обеспечению безопасного проживания в общежитиях» сообщает:

03 сентября 2024 г. в 09-30 часов в департаменте жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Дзержинска (603000, Нижегородская область, г.Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. №1) состоялось рассмотрение заявок для участия в отборе получателей субсидии организациям, управляющим многоквартирными домами (выполняющим работы и предоставляющим услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов при непосредственном управлении такими домами собственниками помещений), на возмещение затрат в связи с содержанием дежурных по общежитиям и проведением необходимых мероприятий по обеспечению безопасного проживания в общежитиях в 2024 году на сумму 1 847 488,10  рублей.

Были рассмотрена заявка 1 (Одного) участника - общества с ограниченной ответственностью «Сервис- НН» (ООО «Сервис-НН») в сумме 1 847 488,10 рублей. 
Количество участниках отбора, заявки которых были отклонены – 0 (Ноль).

В результате конкурсного отбора соглашение о предоставлении субсидии в 2024 году будет заключено с ООО «Сервис- НН» на сумму 1 847 488,10  рублей. 


Директор департамента 
жилищно-коммунального хозяйства                                                                    А.Е.Платонов

