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Отчет

о работе Молодежной Администрации за 2016 г.

Молодежная администрация города Дзержинска является постоянно действующим коллегиальным совещательно-консультативным органом, созданным при администрации городского округа город Дзержинск 4 декабря 2011 года. Молодежная администрация Дзержинска формируется из представителей активной молодежи города. 


Молодежная администрация 3 созыва начала работу 21.12.2015, действует на основании «Положения о Молодежной администрации» от 20.11.2015 №3839 администрации г. Дзержинска. 

В положении закрепляются цели и задачи Молодежной администрации, права и обязанности, состав и порядок формирования, структура и порядок организации а так же срок полномочий Молодежной администрации. 


Цель работы МА - вовлечение молодежи в процесс социально-экономического развития городского округа город Дзержинск, приобщение молодежи города к социально-полезной деятельности, повышение их правовой и политической культуры, а так же реализация молодежных социальных проектов. Участие в Молодежной администрации основывается на принципах добровольности и безвозмездности. В составе МА - 20 человек. 


Решением Молодежной администрации от  4.02.2016  утверждена Структура Молодежной администрации. Главная цель структуры МА - организовать работу в малых группах для наиболее эффективной работы по реализации проектов. 

В структуру МА входит глава Молодежной администрации, заместитель главы МА, управляющий делами, четыре функциональных управления - управление городского хозяйства и экологии, управление образования и физической культуры, управление социальной политики и управление информации, а так же орг. отдел. В каждом управлении выбран руководитель, который выстраивает работу своего управления исходя из плана работы МА и предложений участников Молодежной администрации.


Решением Молодежной администрации от 7.04.2016 утвержден План работы Молодежной администрации. Он структурирован по трем направлениям деятельности:


1) Проектная работа;

2) Содействие отделу молодежи в организации общегородских событий;

3) Организационная деятельность. 

1. Пункты плана работы касающиеся проектной работы Молодежной администрации отражают деятельность МА по реализации молодежных социальных проектов на территории городского округа г.Дзержинск, направленных на решение насущных проблем молодежи по целому ряду направлений: 

- Спорт и здоровый образ жизни


- Культура и искусство


- Грамотность и русский язык


- Патриотическое воспитание


- Экология и охрана природы


- Проблемы проф. ориентации молодежи


- Творчество 


и других.


Проект "Безопасность детям" - Проект направлен на поддержание в порядке детских площадок на территории городского округа г.Дзержинск и осуществляется силами членов Молодежной администрации. Руководитель проекта – И.Власенков. На декабрь 2016 года произведен ремонт, реставрация ЛКП и удаление следов вандализма на 28 детской площадке, кроме того, совместно с МПД произведены работы по демонтажу 5 несоответствующих требованиям безопасности объектов, а так же проведен ремонт ограждения на спортивной площадке по адресу ул.Петрищева, 25.


Проект "BARTERBOOK" -  Проект образован в 2014 году членом 2 созыва молодежной администрации А. Шинкарук и направлен на популяризацию чтения и литературы. В рамках реализации проекта проводятся установки полок бесплатного книгообмена в различных учреждениях и организациях города. За время проекта установлено 14 полок, из которых за отчетный период установлено 7. Кроме того, в  2016 году организовано 12 площадок проекта в том числе на различных молодежных мероприятий,  День Рождения BARTERBOOK, розыгрыши закрытых книг и т.д. Участники проекта активно помогают в проведении городских массовых мероприятий, выступая в качестве волонтеров.

Русский для всех - Проект был образован членом Молодежной администрации второго созыва Е. Тумановой в 2013 году. За время существования у проекта появился постоянно действующий состав волонтеров, система регулярных мероприятий и акций, например "Библиосумерки" В 2016 году участниками проекта в третий раз в Дзержинске проведена всероссийская акция в поддержку грамотности "Тотальный Диктант", уже на 5 площадках одновременной. В подготовке к этой акции была организована серия бесплатных уроков грамотности. Организаторы и волонтеры проекта регулярно содействуют в проведении общегородских мероприятий, выставляя площадку проекта, которая пользуется большой популярностью у участников этих событий.


МД "Велодзержинск" - образован в 2013 году как проект Молодежной администрации 1 созыва. Руководитель проекта – П. Емельянов. За 3 года существования он преобразовался в настоящее молодежное движение с внутренней организационной структурой, системой регулярных мероприятия и постоянно растущим числом участников. 2016 год для МД начался с "Открытия велосезона" с рекордной для движения посещаемостью - около 750 человек, МД "Велодзержинск" выставляло 2 звена (70 человек) на областном велопробеге "Дорога Минина", участвовало в организации флешмоба "День России", веломаскарада на площадке "Мечтай. Действуй" В общей сложности за 2016 проведено 17 велопробегов по территории Нижегородской области, со средним количеством участников около 30 человек, кроме того, за отчетный период количество участников сообщества увеличилось на 1100 человек.  


Проект "История Кино" - Проект направлен на популяризацию шедевров мирового и отечественного кинематографа среди молодежи города. Руководитель проекта, член Молодежной администрации М. Шайхаттаров имеет высшее педагогическое образование. На сегодняшний день проведено 10 кинолекториев по шедеврам мирового и отечественного кинематографа. Проект приурочен к Году Кино в Российской Федерации.

Студенческий театр "Глобус" - Проект направлен на популяризацию театрального искусства и творчества среди молодежи города. Руководитель проекта - член Молодежной администрации М. Шайхаттаров. Основная форма реализации - постановка музыкально-поэтических спектаклей на основе классических произведений мировой художественной литературы. На декабрь 2016 поставлено 2 спектакля "Ромео и Джульетта" и "Моцарт и Сальери" 


Мастер-классы "Барбарис" -  Проект направлен на привлечение внимания к современному молодежному творчеству и рукоделию ("handmade") Руководитель проекта – Н. Назаренко. Мероприятия проводимые в рамках реализации проекта - это публичные мастер-классы как на открытых площадках общегородских мероприятий, так и специальные события, проводимые на территории учреждений молодежной политики. Всего за 2016 проведено 8 мастер классов по изготовлению и декорированию предметов мебели, интерьера и одежды.


Проект "Street Workout" -  Проект направлен на популяризацию спорта и здорового образа жизни и заключается в проведении занятий, тренировок и спортивно-развлекательных мероприятий на турниковых комплексах, ранее установленных в рамках этого проекта, на территории городского округа г.Дзержинск. Руководитель проекта – А. Романов. В 2016 году проведено 6 крупных мероприятий, в том числе "Открытие сезона тренировок" с насыщенной программой и приглашенными тренерами из Нижнего Новгорода. Мероприятия проводятся в том числе, в сотрудничестве с другими организаторами проектов. 


Проект "Бесплатные тренировки" - Проект направлен на популяризацию здорового образа жизни и спорта и заключается в проведении бесплатных тренировок, соревнований и спортивно-развлекательных мероприятий в помещении центра патриотического воспитания "Отечество" в осенне-зимний период,  на спортивных площадках города, и на природе, в весенне-летний период года. Руководитель проекта – Е. Гриняева. За 2016 год проведено более 40 бесплатных тренировок, активное участие в соревнованиях по бегу и кросс-фиту в Дзержинске и Нижегородской области участниками проекта, в том числе первые и призовые места ("Победи себя, "Стань Человеком", "Экстрим Трофи")


Бесплатные уроки танцев - Проект направлен на привлечение внимания молодежи к современным видам танца и продвижении их как доступного вида творчества и самореализации. Руководитель проекта – Р. Веренцов. За 2016 год проведено 8 бесплатных мастер-классов по современным видам танца, кроме того, участники проекта провели 2 массовых танцевальных флешмоба и организовывали танцевальные соревнования на массовых молодежных событиях в весенне-летний период.


2.  Пункты плана работы Молодежной администрации, относящиеся к организационной деятельности включают в себя проведение заседаний Молодежной администрации, Заседаний управлений Молодежной администрации, участие в заседаниях Молодежного парламента, а так же систему отчетности - регулярные доклады о работе руководителей управлений МА главе Молодежной администрации, и доклады главы МА начальнику отдела молодежной политики администрации города. 


В рамках организационной деятельности, за время работы Молодежной администрации было проведено:

Заседаний Молодежной администрации - 6


Заседаний Совета Молодежной администрации - 4


Заседаний управлений Молодежной администрации - 12
3. Пункты плана работы Молодежной администрации, относящиеся к содействию ОМП в проведении и организации общегородских мероприятий, включают в себя как работу по подготовке календарных мероприятий, например День Победы (акция "Бессмертный Полк") или Всероссийский День молодежи, так и городских молодежных мероприятий, например, поэтическая площадка "Послушайте". 


Всего за 2016 год, при содействии Молодежной администрации, было проведено  8 крупных общегородских мероприятий, в их числе:

- Исторический квест "Крым. История России". Был проведен совместно с центром патриотического воспитания "Отечество". Молодежная администрация участвовала в разработке концепции квеста, подготовке стиля и полиграфии проекта, продвижении мероприятия и организации этапов, на которых члены МА были волонтерами. 

- Мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы - Акция "Бессмертный Полк", в которой участвовало около 12000 человек. Члены Молодежной администрации и активисты их проектов составляли часть волонтерского корпуса, готовили сценарий и проводили торжественную часть. Так же в содействии Молодежной администрации была проведена "Молодежная концертная программа" на площади Дзержинского 9 мая 2016.


- Мероприятия, посвященные празднованию Дня города Дзержинска - молодежные площадки "Арт-пространство" и "Мечтай. Действуй". Члены Молодежной Администрации участвовали в разработке концепции, продвижении мероприятий в социальных сетях, содействовали в подготовке сценариев площадок, организовывали активные зоны на площадках вместе с менеджерами и участниками их проектов, выступали в качестве ведущих площадок, совместно с сотрудниками учреждений молодежной политики.

- Мероприятия, посвященные празднованию Дня России в Дзержинске. Участники МД "Велодзержинск" (проект Молодежной администрации организовали велоколонну флешмоба, проведенного на пл.Дзержинского 12 июня 2016 года, члены Молодежной Администрации содействовали в изготовлении видеоотчета о событии. 


- Мероприятия, посвященные празднованию Всероссийского Дня молодежи в Дзержинске. Члены Молодежной администрации готовили дизайн-макет афиши праздника, содействовали в продвижении события, участвовали в подготовке сценария, организовывали активные зоны на пл. Дзержинского,  на месте проведения фестиваля,  выступали в качестве ведущих и волонтеров. 

- Флешмоб "Моя История", в котором члены Молодежной администрации и активисты их проектов приняли участие, а также выступили в качестве ведущих и координаторов.


- Мероприятия, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации в Дзержинске. Члены Молодежной администрации, совместно с сотрудниками центра патриотического воспитания "Отечество" готовили сценарий мероприятия, выступили в качестве ведущих, разрабатывали "фирменный стиль" полиграфии, составили часть волонтерского корпуса для организации движения колонны по пр.Циолковского и размещению на стадионе "Химик", а также содействовали в подготовке видеоотчета о мероприятии.

- Молодежная поэтическая площадка "Послушайте". Члены молодежной администрации, совместно сотрудниками отдела молодёжной политики организовывали активные зоны, выступили в качестве ведущих и волонтеров.

Молодежная администрация, активно взаимодействует  Молодежным парламентом Дзержинска. Глава Молодежной администрации регулярно участвует в заседаниях Совета, комитетов и заседаниях МПД. В 2016 году, совместно с Молодежным парламентом Дзержинска МА участвовала в следующих мероприятиях:

- Сбор подписей по согласованию размещения мемориальных табличек, результатом которой стало размещение и торжественное открытие памятных досок по месту проживания Героев Советского Союза Корнева В.И., Бредихина Н.Ф. Корышева П.М. и полного кавалера Ордена Славы Пестова Д.Г.

- Проведение Дня Областного Законодательного Собрания в Дзержинске


- Информационная компания в поддержку добровольных народных дружин, результатом которой стало широкое обсуждения создания дополнительных ДНД в учебных заведениях города.
В летний период 2016 8 человек из состава Молодежной администрации принимали участие в региональных и всероссийских молодежных форумах:


- Молодежный форум "iВолга" в Самарской области

- "Таврида" в Республике Крым

- "Территория Смыслов на Клязьме" во Владимирской области

 и других форумах. 


Результатом участия членов Молодежной администрации в конкурсах социальных проектов на молодежных форумах стали три призовых места с выделением денежных грантов на реализацию молодежных проектов:


- Проект "БезБумаги" А. Шинкарук -  проект, направленный на создание организованного сбора макулатуры и установку в учреждениях и организациях города специальных контейнеров, оборудованных измельчающими устройствами для сбора бумаги и картона. 


- Проект "Иди за мной" Д. Наймушиной на российско-китайской смене молодёжного форума ПФО «iВолга», направленный на языкознание и перевод областных Интернет-ресурсов на китайский язык. 


-Проект "Вокруг округа" С. Большаковой, направленный на создание видеороликов о заповедниках Приволжского Федерального округа.

В 2016 году Молодежная Администрация Дзержинска была отмечена Специальным дипломом премии «Нижегородский феникс» в Нижнем Новгороде за большой вклад в поддержку добровольческих инициатив Дзержинской молодежи.

12.12.2016
        Глава Молодежной администрации



           П.А. Емельянов
Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск
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