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РЕКОМЕНДАЦИИ

по подготовке объектов промышленных организаций
городского округа город Дзержинск

к эксплуатации в весенне-летний период 2021 года, 
в части обеспечения пожарной безопасности
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городу Дзержинск управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Нижегородской области сообщает, что в весенне-летний период 2020 года на территории городского округа город Дзержинск в производственных зданиях и складах производственного назначения произошло 7 пожаров (АППГ – 7), гибели не допущено (АППГ – 1 человек), травмировано 2 человека (АППГ – 1).  

Проводимые органами федерального государственного пожарного надзора проверки противопожарного состояния объектов промышленности выявляют многочисленные нарушения требований пожарной безопасности в части обеспечения объектов водоисточниками для целей пожаротушения, наличия и работоспособности автоматической пожарной сигнализации, систем оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, автоматических установок пожаротушения, обеспеченности первичными средствами пожаротушения, наличия и исправности наружных пожарных лестниц и ограждений по периметру кровель зданий, обработки огнезащитным составом сгораемых конструкций чердачных помещений и несущих конструкций зданий. Степень выполнения предписаний органов федерального государственного пожарного надзора на объектах промышленности не превышает 65%.

В целях обеспечения пожарной безопасности объектов промышленности в весенне-летний период 2021 года ОНД и ПР по городу Дзержинск предлагает руководителям промышленных организаций городского округа город Дзержинск:
проанализировать состояние пожарной безопасности объектов промышленности;

обеспечить качественное обучение руководителей, ответственных должностных лиц и работников пожароопасных профессий промышленных организаций мерам пожарной безопасности в строгом соответствии с требованиями Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций», утвержденных приказом МЧС России от 12.12.2007 № 645. Разработать (скорректировать) программы вводного и первичного противопожарного инструктажей, программы пожарно-технического минимума. Провести дополнительные практические тренировки по отработке действий работников на случай возникновения пожара;

принять меры по выполнению предписаний органов федерального государственного пожарного надзора; 

произвести ревизию электрооборудования и осветительной электросети. Исключить применение электронагревательных приборов, не имеющих устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией. Не оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя; 

проверить противопожарное состояние котельных, особое внимание обратить на соответствие требованиям норм электротехнического и газового оборудования, складов топлива, технологической и пожарной автоматики, средств пожаротушения;

принять меры к обеспечению исправного состояния автоматических систем пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, пожаротушения, систем противодымной защиты, обеспечить их техническое обслуживание в строгом соответствии с технической документацией заводов изготовителей;

проверить на водоотдачу и обеспечить исправность внутреннего противопожарного водопровода, укомплектованность пожарных кранов рукавами и стволами;

проверить состояние, сроки эксплуатации и достаточность первичных средств пожаротушения согласно нормам положенности, организовать их обслуживание и обеспечить наличие в необходимом количестве;

обеспечить объекты водой для целей наружного пожаротушения, особое внимание уделить состоянию пожарных гидрантов на сети наружного противопожарного водопровода, наличию приспособлений на водонапорных башнях для забора воды пожарными автомобилями, оборудованию пирсами (площадками) подъездами с покрытием, обеспечивающим проезд пожарной техники при любых погодных условиях; 

особое внимание уделить оборудованию площадок (пирсов) для установки пожарных автомобилей у имеющихся на территории или вблизи организаций (в радиусе 200 м) естественных и искусственных водоемов, проверить исправность пожарных гидрантов на наружном противопожарном водопроводе, оборудовать их указателями. Обеспечить возможность забора воды в летний период;

произвести проверку готовности, имеющейся водоподающей техники (пожарных автомобилей, мотопомп и т.д.) с организацией круглосуточного дежурства при ней. Принять меры по обеспечению пожарных депо (боксов) телефонной или радиосвязью;

не допускать эксплуатацию неисправного технологического оборудования, а также нарушений технологического процесса;

обеспечить свободные проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, наружным пожарным лестницам;

обеспечить круглосуточную охрану подведомственных объектов;

организовать проведение работ по очистке от горючих отходов (мусора, тары, опавших листьев, сухой травянистой растительности) территорий предприятий, противопожарных расстояний между объектами, а также прилегающей территории, определить порядок их вывоза;

установить запрет и не допускать разведение костров и сжигание твердых бытовых отходов, мусора, травы на территориях учреждений (порядок выжигания сухой травянистой растительности и мусора определен пунктом 63 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479);

действующие объекты промпредприятий обеспечить телефонной связью;

не загромождать противопожарные разрывы между зданиями и сооружениями складированием материалов, оборудованием, тарой, транспортом;

в местах ремонта и обслуживания автотранспортной техники для использованного обтирочного материала предусмотреть металлические ящики с плотно закрывающими крышками;

в помещениях для хранения автотранспорта запрещается:

а) подогрев двигателей открытым огнем (костры, факелы, паяльные лампы), а также пользоваться открытыми источниками огня для освещения во время техосмотров, проведения ремонтных и других работ;

б) оставлять в автомобиле промасленные обтирочные материалы и спецодежду по окончании работы;

в) оставлять автомобиль с включенным зажиганием;

г) поручать техническое обслуживание и управление автомобилем людям, не имеющим соответствующей квалификации;

заправку горючим автотранспортной техники производить только на специализированных АЗС;

для помещений хранения (стоянки) транспорта в количестве более 25 единиц осуществлять разработку плана расстановки транспортных средств с описанием очередности и порядка их эвакуации при пожаре, а также оснащение указанных помещений и площадок открытого хранения транспортных средств буксирными тросами и штангами из расчета 1 трос (штанга) на 10 единиц техники;

допускать курение только в специально отведенных для этого местах;

со всеми категориями рабочих и служащих организовать занятия по обучению мерам пожарной безопасности, действию в случае возникновения пожара и обращению с первичными средствами пожаротушения;

Статья 38. Ответственность за нарушение требований пожарной безопасности

Ответственность за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством несут:

собственники имущества;

руководители федеральных органов исполнительной власти;

руководители органов местного самоуправления;

лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители организаций;

лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности;

должностные лица в пределах их компетенции.

Лица, указанные в настоящей статьи, иные граждане за нарушение требований пожарной безопасности, а также за иные правонарушения в области пожарной безопасности могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.
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