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 СООБЩЕНИЕ 
Экспертный совет для организации и проведения конкурса на оказание финансовой поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям религиозной направленности на реализацию общественно полезных (социальных) мероприятий (направлений) в городском округе город Дзержинск объявляет конкурс на предоставление грантов в форме субсидий в рамках подпрограммы «Развитие институтов гражданского общества в городском округе», действующей муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа город Дзержинск» по следующим направлениям деятельности:

- укрепление межнационального сотрудничества, обеспечение этнокультурного развития, профилактика экстремизма и ксенофобии;

- строительство, ремонт, реставрация, реконструкция, благоустройство, приобретение материалов и основных средств, содержание и охрана имущества религиозного назначения, принадлежащего организациям религиозной направленности и расположенного на территории городского округа город Дзержинск.


Конкурс проводится в соответствии с Порядком предоставления грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям религиозной направленности на реализацию общественно полезных (социальных) мероприятий (направлений) в городском округе город Дзержинск, утвержденным постановлением администрации города Дзержинска от 16 апреля 2019 года № 1431 (с изменениями) (далее Порядок).

Гранты в форме субсидий в соответствии с указанным Порядком предоставляются социально ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным в установленном законодательством порядке в качестве юридических лиц и осуществляющим свою деятельность на территории городского округа город Дзержинск Нижегородской области, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями. Получателями субсидий могут быть некоммерческие организации  религиозной направленности.

Участники конкурса по состоянию на 1-е число месяца, в котором подается заявка, должны соответствовать следующим требованиям:

   - у некоммерческой организации на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, подлежащих уплате в соответствии         с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;


- некоммерческая организация не является иностранным агентом             в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;


- у некоммерческой организации отсутствуют просроченная задолженность по возврату в городской бюджет иных субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность;


- некоммерческая организация не должна получать средства                             из городского бюджета на основании иных нормативных правовых актов              на цели, установленные настоящим Порядком;


- некоммерческая организация не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к некоммерческой организации другого юридического лица), ликвидации, в отношении 
ее               не введена процедура банкротства, деятельность некоммерческой организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;


- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения                 о дисквалифицированном руководителе некоммерческой организации, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) некоммерческой организации;


- некоммерческая организация не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которой является государство 
или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых 
для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний 
в совокупности превышает 25 процентов (если иное  не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц 
не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний 
в капитале публичных акционерных обществ    (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- некоммерческая организация не находится в перечне организаций       и физических лиц, в отношении которых имеются сведения 
об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

- получатель субсидии (участник отбора) не находится в составляемых    в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными            решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами 
или        с распространением оружия массового уничтожения.


Экспертный совет, в срок не превышающий 10 рабочих дней с даты окончания проверки заявок, осуществляет оценку заявок, допущенных к участию в конкурсе по следующим критериям оценки:


- соответствие общественно полезных (социальных) мероприятий (направлений) целям, указанным в пункте 1.7 настоящего Порядка;

- актуальность общественно полезных (социальных) мероприятий (направлений) (оценивается вероятность и скорость наступления отрицательных последствий в случае отказа от реализации мероприятий (направлений), масштабность негативных последствий, а также наличие             или отсутствие государственных (муниципальных) мер для решения аналогичных проблем);


- социальный эффект (улучшение состояния целевой группы, воздействие на другие социально значимые проблемы, наличие новых подходов и методов в решении заявленных проблем);
      
- охват целевой аудитории, для которой выполняется общественно полезные (социальные) мероприятие (направление);


- обоснованность (наличие необходимых обоснований, расчетов, логики    и взаимосвязи предлагаемых мероприятий);


- реалистичность (наличие собственных квалифицированных кадров, способность привлечь в необходимом объеме специалистов и добровольцев для реализации мероприятий (направлений), наличие опыта выполнения          в прошлом мероприятий (направлений), аналогичных по содержанию              и объему, предоставление информации об организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Победителями конкурса признаются участники, конкурсные заявки которых содержат наибольшее количество баллов. 
Сроки проведения конкурса: с 3 июня по 3 июля 2025 года (включительно).

 Для участия в конкурсе на получение грантов в форме субсидий для реализации общественно полезных (социальных) мероприятий (направлений) в городском округе город Дзержинск участник конкурса направляет организатору конкурса:

- только одну заявку на реализацию общественно полезного (социального) мероприятия (направления) для участия в конкурсе                   с описанием общественно полезного (социального) мероприятия (направления) и сметой расходов по форме согласно приложению 1                      к настоящему Порядку; 



- согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике конкурса, о подаваемом участником конкурса предложении (заявке), 
иной информации об участнике конкурса, связанной с соответствующим отбором;
- справку об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов по форме Федеральной налоговой службы России, выданную не ранее 20 дней до даты подачи заявки;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее чем за месяц до даты подачи заявки. Все документы, представляемые участниками конкурса  в копиях, должны быть заверены руководителем некоммерческой организации.
Организатор конкурса, экспертный совет и участники отбора взаимодействуют посредством использования документов в электронной форме на портале предоставления мер финансовой государственной поддержки (https://promote.budget.gov.ru) государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – единый портал, система «Электронный бюджет»).

Обеспечение доступа к государственной интегрированной информационной системе управления общественными  финансами  «Электронный  бюджет»,  осуществляется      с   использованием федеральной государственной информационной системы «Единая  система  идентификации  и  аутентификации  в  инфраструктуре, обеспечивающей   информационно-технологическое   взаимодействие информационных   систем,   используемых   для   предоставления государственных                        и муниципальных услуг в электронной форме» (далее -единая система идентификации и аутентификации).

Условием  доступа  на единый  портал  для  участников конкурса             получателей субсидий и участия в конкурсе является наличие                     подтвержденной учетной записи на Едином портале государственных       (муниципальных) услуг (далее -Портал  Госуслуг),  прикрепление  профиля  физического  лица на Портале Госуслуг к юридическому лицу, от имени     которого планируется подача заявки, а также наличие усиленной                квалифицированной электронной подписи.

Потенциальные участники конкурса могут ознакомиться с работой          на едином  портале,  изучив  инструкции,  включая  видеоинструкции,        расположенные  в  разделе  «Техническая  поддержка/  Инструкции» (https://promote.budget.gov.ru/support-center/instructions),  а  также  ответы      на часто задаваемые вопросы. 

Всю необходимую информацию можно найти на официальном сайте администрации города (https://адмдзержинск.рф, «Город для жизни», «Гражданское общество», «Некоммерческие организации», «сообщения о конкурсах на оказание финансовой поддержки»).

Организатором конкурса является департамент управления делами администрации города: пл. Дзержинского, д. 1, каб. 25 (тел. 8(8313) 27-99-80, oos@adm.dzr.nnov.ru)/
Рассмотрение и оценка заявок осуществляется в следующем           порядке:
Рассмотрение заявок осуществляет департамент. Доступ                в системе «Электронный бюджет» к поданным участниками отбора заявкам для их рассмотрения открывается департаменту не позднее одного рабочего дня, следующего    за    днем     окончания    срока   подачи заявок, установленного в объявлении о проведении отбора. 
 Не позднее одного рабочего дня, следующего за днем вскрытия заявок, на едином портале автоматически формируется протокол вскрытия заявок, который подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью директора департамента (уполномоченного им лица) в системе «Электронный бюджет» и размещается на едином портале не позднее одного рабочего дня, следующего за днем его подписания. 
Протокол вскрытия заявок содержит следующую информацию: 
а) регистрационный номер заявки; 
б) дату и время поступления заявки; 
в) полное наименование участника отбора; 
г) адрес юридического лица; 
д) запрашиваемый участником отбора размер гранта. 
Не позднее 10-го рабочего дня, следующего за днем подписания протокола     вскрытия       заявок,    заявки, поданные участниками отбора, рассматриваются департаментом: 
- на предмет соответствия участника отбора; 
- на предмет соответствия участника отбора требованиям; 
- на предмет соответствия заявки требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора. 
Заявка признается надлежащей, если отсутствуют основания для отклонения заявки. 
Решение о признании заявки надлежащей принимается департаментом на дату получения результатов проверки представленных участником отбора информации и документов, поданных в составе заявки. 
При наличии оснований для отклонения заявки формируется     уведомление об отклонении заявки с указанием причины отклонения. 
Не позднее одного рабочего дня, следующего за днем окончания срока рассмотрения заявок, формируется протокол рассмотрения заявок, включающий    информацию о количестве поступивших и рассмотренных    заявок, а    также  информацию по каждому участнику отбора о признании его заявки надлежащей или об отклонении его заявки с указанием оснований для отклонения. 
Протокол    рассмотрения   заявок   формируется   на   едином портале автоматически       на    основании     результатов     рассмотрения заявок, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью директора департамента (уполномоченного им лица) в системе «Электронный бюджет» и размещается на едином портале не позднее одного рабочего дня, следующего за днем его подписания. 
В случае, если в целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения      заявки   необходимо получение информации и документов от участника    отбора   для разъяснений по представленным им документам и информации, департаментом осуществляется запрос у участника отбора разъяснения    в отношении документов и информации с использованием     системы «Электронный бюджет», направляемый при необходимости                в равной мере всем участникам отбора. 
В указанном запросе департамент устанавливает срок представления участником    отбора  разъяснения в отношении документов и информации, который должен составлять не менее двух рабочих дней со дня, следующего за днем размещения соответствующего запроса. 
Участник отбора формирует и представляет в систему «Электронный бюджет»    информацию   и     документы по запросу департамента в сроки, установленные соответствующим запросом. 
В случае непредставления участником отбора документов и информации по запросу департамента в срок, установленный соответствующим запросом, информация об этом включается в протокол подведения итогов отбора. 
Протокол подведения итогов отбора включает в себя следующие сведения: 

- дата, время и место проведения рассмотрения заявок; 

- дата, время и место оценки заявок; 

- информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены; 

- информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены,              с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления           о проведении отбора, которым не соответствуют заявки; 

- последовательность оценки заявок, присвоенные заявкам значения               по каждому    из предусмотренных критериев оценки, принятое на основании результатов оценки заявок решение о присвоении заявкам порядковых       номеров; 

- наименование получателя (получателей) субсидии, с которым              заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии. 

ОПИСАНИЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОГО МЕРОПРИЯТИЯ (НАПРАВЛЕНИЯ)
2.1. Краткое описание основной идеи социального мероприятия (направления).
2.2. Предполагаемые результаты и эффективность реализации социального мероприятия (направления).
2.3. Перечень дополнительных источников финансирования социального мероприятия (при их наличии).
2.4. Календарный план-график выполнения социального мероприятия (направления) с описанием наименований мероприятий, этапов, сроков и ожидаемых итогов.
2.5. Дальнейшее развитие и финансирование мероприятия (направления) (возможности дальнейшего развития социального мероприятия после окончания финансирования в рамках субсидии).
2.6. Смета социального мероприятия (направления) с указанием статей расходов, сумм в рублях и обоснований.


