Результаты плановой проверки соблюдения муниципальным бюджетным учреждением «Город» требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа г. Дзержинск за 2018 год.
Ревизионным отделом администрации города проведена плановая камеральная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа г. Дзержинск муниципальным бюджетным учреждением «Город» ИНН 5249049412, 606000, Нижегородская область, город Дзержинск, пр. Ленина, д. 61.
В результате проверки установлено:
1. По результатам плановой проверки работы Учреждения в установленном периоде времени выявлены многочисленные нарушения, возникновение которых обусловлено снижением ответственности должностных лиц, что приводит к снижению эффективности деятельности Учреждения в сфере закупок, а именно:
- в нарушение части 2 статьи 12 Федерального закона № 44-ФЗ должностной инструкцией руководителя контрактной службы Учреждения не предусмотрено возложение обязанностей руководителя контрактной службы, а также его персональной ответственности на лицо, замещающее руководителя контрактной службы Учреждения в период его отсутствия;
- в нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ в Учреждении отсутствуют сотрудники, имеющие соответствующую квалификацию в сфере закупок для исполнения обязанностей руководителя контрактной службы на период его временного отсутствия;
- в нарушение статьи части 2 статьи 8 и части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждение уклонилось от проведения конкурентных процедур при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, фактически образующих единую хозяйственную сделку по 54 контрактам;
- в нарушение части 4 статьи 30 Федерального Закона № 44-ФЗ размещен с нарушением срока отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год на официальном сайте РФ www.zakupki.qov.ru;
- в нарушение части 3 и части 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ не оформлен отчет о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также расчет и обоснование цены контракта при заключении контракта, в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
- в нарушение пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ выявлено осуществление превышения объема закупок у единственного поставщика, которое составило 248 602,03 рублей;
- в нарушение части 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ заказчик не направил в контрольный орган в сфере закупок уведомление о заключении контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ;
- в нарушение части 9 статьи 94 Федерального Закона № 44-ФЗ не оформлен и не размещен на официальном сайте РФ www.zakupki.qov.ru отчет об исполнении одного контракта;
- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ даты опубликования сведений о заключении контракта на официальном сайте РФ www.zakupki.qov.ru превысили установленные 3 рабочих дня по трем контрактам;
- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ не размещены сведения и не опубликована информация о заключении одного контракта на официальном сайте РФ www.zakupki.qov.ru.
2. В целях недопущения нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств следует:
- строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;
- повысить ответственность должностных лиц за соблюдением законодательства РФ при осуществлении закупок;
- директору Учреждения назначить руководителя контрактной службы Учреждения соответствующей квалификации требованиям Федерального закона № 44-ФЗ;
- внести изменения в должностную инструкцию руководителя контрактной службы о возложении обязанностей на конкретное должностное лицо, замещающее руководителя контрактной службы Учреждения в период его отсутствия с указанием персональной ответственности;
- привлечь к дисциплинарной ответственности лиц, состоящих в контрактной службе Учреждения, ответственных за допущенные нарушения, а также лиц, ответственных за проверку уровня образования и квалификации при назначении на должности контрактной службы Учреждения;
-проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе. 
3. Учитывая, что выявленные нарушения содержат признаки административных правонарушений, ревизионный отдел обязан передать материалы проверки в Министерство финансов Нижегородской области.

Копия акта проверки будет направлена лицам, в отношении которых проведена проверка, не позднее трех рабочих дней по истечении срока, установленного в приказе на проведение проверки и оформление результатов проверки ревизионного отдела администрации города.
Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта проверки вправе представить в ревизионный отдел (руководителю) администрации города письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.
По результатам рассмотрения акта, оформленного по итогам проверки, руководитель контрольного органа принимает решение, которое оформляется в срок не более 30 рабочих дней со дня подписания акта:
- о выдаче обязательного для исполнения предписания в случаях, установленных Федеральным законом в сфере закупок;
- об отсутствии оснований для выдачи предписания;
- о проведении внеплановой выездной проверки.
Акт проверки будет размещен на официальном сайте администрации города в сети «Интернет» в срок не позднее десяти рабочих дней со дня его подписания.



Начальник ревизионного отдела                                                            А.К.Лосев
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