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Результаты плановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Заря» за 2015 год

Ревизионным отделом Администрации города Дзержинска проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Заря» (далее – МБУ ДО «СДЮСШОР «Заря») за 2015 год, ИНН – 5249063135, 606000, Нижегородская область, город Дзержинск, площадь Дзержинского, д. 6. 
В результате проверки установлено:
(Заключительная часть акта проверки)
Проведенной плановой проверкой отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «СДЮСШОР «Заря» за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 установлено:

В нарушение подпункта 3.2. Устава директором МБУ ДО «СДЮСШОР «Заря» в проверяемом периоде заключались договора размещения оборудования (торговых автоматов) с ИП Болотовым В.З. и ИП Сенатовым И.Ю., предусматривающие переход права пользования муниципального имущества, закрепленного за МБУ ДО «СДЮСШОР «Заря» на праве оперативного управления:

- без согласия учредителя и собственника;

-без проведения конкурса и аукциона на право заключения таких договоров;

- за счет средств городского бюджета осуществлялось финансовое обеспечение содержания размещенного торгового оборудования, принадлежащего сторонним лицам (ИП Болотову В.З. и ИП Сенатову И.Ю.) в виде оплаты потребленных коммунальных услуг (электроэнергии) и эксплуатационных расходов (охраны, услуг по содержанию имущества). 

Начальник ревизионного отдела
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