Уведомление о проведении общественных обсуждений

[bookmark: _Hlk182235240]Администрация городского округа город Дзержинск Нижегородской области совместно с ПАО «ГАЗ» уведомляют о намечаемой деятельности и проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы - проекта рекультивации «Полигон промышленных отходов ПАО «ГАЗ», содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Сведения о заказчике: Публичное акционерное общество «ГАЗ» (ПАО «ГАЗ»), ИНН: 5200000046, ОГРН: 1025202265571, адрес: 603004, Нижегородская область, г.о. город Нижний Новгород, г. Нижний Новгород, пр-кт Ленина, д. 88, офис 302, тел.: +7 (904) 914-21-15, e-mail: BalandinaAA@nautocom.ru.
[bookmark: _Hlk177124454]Сведения об исполнителе работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОПРОЕКТ» (ООО «ЭКОПРОЕКТ»), ИНН: 2463215991, ОГРН: 1092468043470, адрес: 660041, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Новомлинская, д. 5 этаж 2, тел.: 8 (391) 218-00-13, e-mail: ekopro@list.ru.
Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: Администрация городского округа город Дзержинск Нижегородской области, адрес: 606000, Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, тел.: +7 (8313) 27-99-80, e-mail: oos@adm.dzr.nnov.ru.
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы - проект рекультивации «Полигон промышленных отходов ПАО «ГАЗ», содержащий предварительные материалы ОВОС.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «Полигон промышленных отходов ПАО «ГАЗ».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: проведение рекультивации объекта «Полигон промышленных отходов ПАО «ГАЗ» в целях реализации единого комплекса мероприятий, обеспечивающего ликвидацию негативного воздействия со стороны объекта на окружающую среду.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Нижегородская область, городской округ город Дзержинск, с севера-востока на расстоянии 1,35 км граничит с пос. Строителей и пос. Лесная Поляна, в 2,35 км западнее СНТ «ЦВЕТ», в 2,45 км юго-восточнее СНТ «Труд», в 2,8 км южнее СНТ «Рассвет», в 2,3 км восточнее СНТ «Ивушка», кадастровый номер земельного участка 52:21:0000003:354.
Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика: главный эколог-начальник отдела экологии ПАО «ГАЗ» - Баландина Анна Анатольевна, тел.: +7 (904) 914-21-15, e-mail: BalandinaAA@nautocom.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя: руководитель проекта ООО «ЭКОПРОЕКТ» - Бакулина Марина Леонидовна, тел.: 8 (391) 218-00-13, e-mail: ekopro@list.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны уполномоченного органа: начальник сектора по работе с общественностью департамента управления делами администрации города  - Курышева Юлия Эдуардовна, +7 (313) 27-99-80, e-mail: oos@adm.dzr.nnov.ru.

Период проведения общественных обсуждений: с 24.07.2025 по 22.08.2025.

Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений: с объектом обсуждений можно ознакомиться в период с 24.07.2025 по 22.08.2025:
- по адресу: 606000, Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. 25 (время: понедельник — пятница с 9.00 до 16.30, обед: с 13.00 до 14.00).

Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»: с предварительными материалами оценки воздействия на окружающую среду можно ознакомиться в период с 24.07.2025 по 22.08.2025:
- на официальном сайте Администрации городского округа город Дзержинск: https://адмдзержинск.рф (в разделе «город для жизни - гражданское общество - общественные слушания - общественные слушания 2025 года).
- на сайте заказчика -  https://nn.gaz.ru/investor/info/.
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: в течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
- посредством официального сайта Администрации городского округа город Дзержинск - https://адмдзержинск.рф;
- электронной системы ПОС - https://pos.gosuslugi.ru/backoffice/
- в форме электронного документа по электронной почте в адрес Администрации городского округа город Дзержинск (oos@adm.dzr.nnov.ru), либо направляются лично или почтовым отправлением по адресу: 606000, Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. 25 (время приема: понедельник - пятница с 9.00 до 16.30, обед: с 13.00 до 14.00);
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений, размещенного по адресу: 606000, Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. 25 (время приема: понедельник - пятница с 9.00 до 16.30, обед: с 13.00 до 14.00).

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении указанных сведений, в журнале учёта замечаний и предложений участников общественных обсуждений уполномоченным органом делается соответствующая отметка, замечания и предложения не подлежат обязательному рассмотрению заказчиком.

Информация о размещении окончательных материалов оценки воздействия на окружающую среду в сети «Интернет»: окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду будут размещены не позднее 16.09.2025 г. и доступны в течение 30 дней с даты их размещения:
- на официальном сайте Администрации городского округа город Дзержинск: https://адмдзержинск.рф (в разделе «город для жизни - гражданское общество - общественные слушания - общественные слушания 2025 года).
- на сайте заказчика -  https://nn.gaz.ru/investor/info/.

Информация о возможности проведения слушаний по инициативе граждан:
[bookmark: _GoBack]проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений (с 24.07.2025) путем направления в указанный срок соответствующей инициативы в произвольной форме в адрес Уполномоченного органа, контактные данные которого представлены выше:
- посредством официального сайта уполномоченного органа https://адмдзержинск.рф или информационной системы ПОС  https://pos.gosuslugi.ru/backoffice/;
- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу: 606000, Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1, каб. 25 или по электронным адресам: oos@adm.dzr.nnov.ru, official@adm.dzr.nnov.ru.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.



